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６ スポーツ振興 

（１）日頃スポーツ・運動を行う場所 

・日頃スポーツ・運動を行う場所については、「その他」（26％）の回答が最も多く、次

いで「公園・グラウンド」（18％）、「ジム」（11％）となっています。また、約４割

の方が「運動はしない」（38％）と回答しています。 

 

（「その他」について） 

・「その他」が26％と多くなっていますが、その内容を見ると、「自宅」や「ウォーキン

グ」といった回答が多くなっています。 

・他には、ゴルフ場、スポーツクラブ、自治会館などが挙げられています。 

・「ウォーキング」に類似した内容で、まちあるき、ジョギング、サイクリングといった

回答も挙げられています。 

 

 

 

  

(n=2009) %

公園・グラウンド

ジム

地区センター・スポーツセンター

学校・職場

その他

運動はしない

無回答

問13　あなたは日頃どこでスポーツ・運動を行いますか？

　　　（複数回答）

18

11

9

5

26

38

4
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［年代別 日頃スポーツ・運動を行う場所］ 

・年代別で見ると、「公園・グラウンド」は、10～40歳代で割合が多くなっています。 

・10～20歳代は「学校・職場」（22％）で割合が最も多く、日常生活の中で運動に触れる

機会が多くなっています。 

・「運動はしない」は、30～40歳代で割合が多く、働き盛りの世代で運動に触れる機会が

少なくなっています。 

 

 

 

  

10～20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

(n=138) (n=186) (n=261) (n=391) ％

公園・グラウンド

ジム

地区センター・スポーツセンター

学校・職場

その他

運動はしない

無回答

60歳代 70歳代 80歳以上

(n=333) (n=418) (n=246) ％

公園・グラウンド

ジム

地区センター・スポーツセンター

学校・職場

その他

運動はしない

無回答

問13　あなたは日頃どこでスポーツ・運動を行いますか？

　　　（複数回答）

20 

8 

9 

22 

16 

41 

0 

20 

10 

6 

5 

22 

48 

0 

20 

10 

10 

7 

25 

43 

0 

17 

12 

7 

6 

27 

39 

1 

17 

13 

7 

3 

26 

41 

2 

17 

12 

12 

1 

29 

30 

7 

13 

7 

13 

0 

30 

32 

13 
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［職業別 日頃スポーツ・運動を行う場所］ 

・職業別で見ると、「公園・グラウンド」は、「会社員・公務員」（21％）で割合が多く、

「学校・職場」は「学生」（27％）で多くなっています。 

・「運動はしない」は、「会社員・公務員」（42％）、「学生」（43％）、「パート・ア

ルバイトなど」（40％）で４割を超える割合となっています。 

 

 

  

会社員・公務員 自営業・自由業 パート・アルバイトなど

(n=626) (n=102) (n=294) ％

公園・グラウンド

ジム

地区センター・スポーツセン

ター

学校・職場

その他

運動はしない

無回答

主婦・主夫 学生 無職

(n=396) (n=49) (n=461) ％

公園・グラウンド

ジム

地区センター・スポーツセン

ター

学校・職場

その他

運動はしない

無回答

問13　あなたは日頃どこでスポーツ・運動を行いますか？

　　　（複数回答）

21 

10 

8 

8 

23 

42 

1 

18 

14 

7 

5 

32 

35 

2 

15 

12 

7 

7 

25 

40 

1 

15 

15 

14 

1 

26 

33 

6 

18 

8 

10 

27 

18 

43 

0 

17 

8 

9 

1 

31 

34 

7 
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（２）参加してみたいスポーツ関連の活動 

・参加してみたいスポーツ関連の活動については、「テレビ観戦・オンライン視聴」（31％）

の回答が最も多く、次いで「体験教室・大会等のイベント」（27％）、「パブリックビ

ューイング・観戦」（15％）となっています。また、約３割の方が「機会は必要ない」

（29％）と回答しています。 

 

 

 

  

(n=2009) %

テレビ観戦・オンライン視聴

体験教室・大会等のイベント

パブリックビューイング・観戦

アスリート等の講演会

その他

機会は必要ない

無回答

問14　あなたはスポーツに触れる身近な場として、どのような機会を望みますか？

　　　（複数回答）

31

27

15

8

3

29

9
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［年代別 参加してみたいスポーツ関連の活動］ 

・年代別で見ると、「テレビ観戦・オンライン視聴」は、50～60歳代で割合が多くなって

います。 

・40歳代は「体験教室・大会等のイベント」（34％）、「パブリックビューイング・観戦」

（25％）で他の年代と比べて割合が多くなっています。 

・「機会は必要ない」と答える人は、10～40歳代といった若い世代で多くなっています。 

 

 

 

  

10～20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

(n=138) (n=186) (n=261) (n=391) ％

テレビ観戦・オンライン視聴

体験教室・大会等のイベント

パブリックビューイング・観戦

アスリート等の講演会

その他

機会は必要ない

無回答

60歳代 70歳代 80歳以上

(n=333) (n=418) (n=246) ％

テレビ観戦・オンライン視聴

体験教室・大会等のイベント

パブリックビューイング・観戦

アスリート等の講演会

その他

機会は必要ない

無回答

問14　あなたはスポーツに触れる身近な場として、どのような機会を望みますか？

　　　（複数回答）

30 

25 

22 

6 

1 

38 

0 

31 

31 

23 

7 

1 

35 

1 

30 

34 

25 

13 

2 

30 

2 

38 

29 

22 

11 

2 

28 

3 

38 

29 

16 

9 

2 

21 

7 

25 

23 

5 

5 

4 

31 

17 

28 

17 

4 

7 

5 

28 

25 
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［運動習慣の有無別 参加してみたいスポーツ関連の活動］  

・運動習慣の有無＊との関係を見ると、「運動している」人は「体験教室・大会等のイベ

ント」（30％）の割合が多く、「運動していない」人は「機会は必要ない」（40％）の

割合が多くなっています。 

・「テレビ観戦・オンライン視聴」は32％で同じ割合となり、運動習慣の有無に関係なく、

望む割合が高くなっています。 

 

＊問８（１）なるべく体を動かしたり、運動しているで「はい」と回答の有無 

 

 

  

運動している 運動していない

(n=1354) (n=588) ％

テレビ観戦・オンライン視聴

体験教室・大会等のイベント

パブリックビューイング・観戦

アスリート等の講演会

その他

機会は必要ない

無回答

問14　あなたはスポーツに触れる身近な場として、どのような機会を望みますか？

　　　（複数回答）

32 

30 

15 

10 

3 

25 

10 

32 

20 

15 

6 

3 

40 

4 


